
平成３０年度第１回 瑞穂町図書館協議会会議録 

 

１ 日  時  平成３０年６月２７日（水） 18：00～19：15 

２ 場  所  瑞穂町図書館３階 

３ 出 席 者  会長 関谷 忠 副会長 髙島朝子 

委員 石坂隆文、篠原政一、吉良明美、吉岡莉恵子、根岸精一 

町  町田館長、小林係長、西村 

４ 欠 席 者  委員 笹井鎮彦 

５ 議  題  (１)平成２９年度図書館・地域図書室の運営状況について 

(２)調べる学習コンクールについて 

(３)視察研修について 

(４)その他 

６ 傍 聴 者  なし 

７ 配布資料  次第、資料１～６ 

８ 会議内容 

事務局   （委嘱状交付、配布資料確認、自己紹介） 

町田館長  開会挨拶 

関谷会長  挨拶 

議題（１）平成２９年度図書館・地域図書室の運営状況について 

（資料１～４ 図書館運営状況一覧表、ＨＰ・サイネージ資料、広報みずほＨ30.6抜粋） 

関谷会長  事務局からの説明をお願いします。 

事務局   （口述に基づき説明） 

（補足説明：デジタル地域資料ホームページについては、ふるさと学習推進

委員会でも説明しました。） 

関谷会長  質問があればお受けします。 

関谷会長  貸出数の減については、いろいろな背景があると思うので、じっくり検討し

てほしいです。 

事務局   わかりました。 

吉良委員  アプリのダウンロードは広報のＱＲコード以外にありますか。 

事務局   ホームページからダウンロードできます。 

吉良委員  図書館内に掲示してあるといいと思います。 

根岸委員  アプリの使用対象は学生か一般か、どのように想定していますか。 

事務局   全員です。これまでデジタル化した資料を活用することを想定しています。 



議題（２）調べる学習コンクールについて 

（資料５ 瑞穂町図書館を使った調べる学習コンクール事業計画） 

事務局   （資料に基づき説明） 

      二次審査を１０月頃予定しています。協議会を代表して髙島副会長に審査員

をお願いしたい。 

髙島副会長 できる範囲で頑張らせていただきます。 

関谷会長  このことについて質疑がありましたらお願いします。 

篠原委員  子ども向けの研修会は開催するか。夏休みに実施すれば効果的ではないか。 

事務局   来館者に対するお手伝いはするが、今回は学校司書を対象に実施します。 

篠原委員  子どもたちが興味を持つようなしかけがあるといいと思います。 

関谷会長  他市（先行市）の作品を見られると参考になります。今回は大人も対象なの

で、学びなおしの機会として発信していくといいと思います。 

髙島副会長 他市の作品は学校にありますか？ 

事務局   各学校に配布しています。 

 

議題（３）視察研修について 

事務局   ２年に１度、日帰り研修を行っています。日程は８月の月曜日に行っていま

すので、今回も同じように調整したいと思います。視察先について意見があ

ればお願いします。 

関谷会長  隔年の研修で、海老名市（２年前）、墨田区立ひきふね（４年前）、小布施（６

年前）、山中湖（８年前）に行っています。 

吉岡委員  江戸川区（篠崎図書館）に行ってみたいです。ペッパーを設置しています。 

関谷会長  中軽井沢図書館もいい図書館です。 

髙島副会長 久しぶりに大和市の図書館に行ったら、指定管理でした。 

関谷会長  瑞穂の参考になる、ならないというのがあると思いますので、事務局で８月

の月曜日で調整し、その都度連絡してください。 

 

議題（４）その他 

（資料６ 子ども写真教室 とっておきの瑞穂町） 

事務局   （８月４日に開催する子ども写真教室の概要説明） 

篠原委員  図書館協議会委員の名簿が欲しいです。 

事務局   後日配布します。 

関谷会長  議題は終了しましたので、進行を事務局にお返しします。 



事務局   （今後の予定説明） 

閉会につきまして、髙島副会長にお願いします。 

髙島副会長 閉会挨拶髙島副会長 閉会挨拶 


